ZATIKIEKIN PROBLEMAK 2

1. Bizikletaz ibiltzeko zirkuitu bat 15km luze da. Igonek zirkuituaren
bostena egin du, eta Aintzane bere lehengusinak, bi heren. Zeinek
egin du kilometro gehien? Besteak baino zenbat gehiago?

Eragiketa: Emaitza:

2. Alexek 60€ zituen aurreztuta. Diruaren laurdena gastatu zuen liburu
bat erosten eta bostena kamiseta bat erosten. Zenbat diru geratu zaio?

Eragiketa: Emaitza:

3. Nataliaren biberoiak 25 zentilitroko edukiera du. Egunero Nataliak
biberoi 0so bat hartzen du, eta beste baten hiru bosten. Zenbat
zentilitro esne hartzen ditu Nataliak egunean?

Eragiketa: Emaitza:

4. Kamioi batek 5.000 kg-ko pisua du kargatuta dagoenean. Kamioiak
pisuaren bi zortzireneko pisua du. Zer pisu du zamak?

Eragiketa: Emaitza:
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